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1. Exerćıcio 3.8, p. 80 em Sprent and Smeeton

(2007) (exerćıcio 2.9, p. 75 em Sprent and

Smeeton, 2001).

2. Exerćıcio 3.9, p. 80 em Sprent and Smeeton

(2007) (exerćıcio 2.10, p. 75 em Sprent and

Smeeton, 2001).

3. Exerćıcio 3.10, p. 80 em Sprent and Smeeton

(2007) (exerćıcio 2.11, p. 75 em Sprent and

Smeeton, 2001).

4. Exerćıcio 3.11, p. 80 em Sprent and Smeeton

(2007) (exerćıcio 2.12, p. 76 em Sprent and

Smeeton, 2001).

5. Supondo simetria da distribuição, resolva o

exerćıcio 4 utilizando um procedimento ade-

quado para a distribuição normal.

6. Exerćıcio 3.12, p. 81 em Sprent and Smeeton

(2007) (exerćıcio 2.14, p. 76 em Sprent and

Smeeton, 2001).

7. Determine uma região cŕıtica bilateral uti-

lizando a aproximação pela distribuição nor-

mal da estat́ıstica S+ de Wilcoxon com um

ńıvel de significância de 1% e n = 12.

8. Exerćıcio 3.14, p. 81 em Sprent and Smeeton

(2007) (exerćıcio 2.18, p. 76 em Sprent and

Smeeton, 2001).

9. Exerćıcio 3.15, p. 80 em Sprent and Smeeton

(2007) (exerćıcio 2.19, p. 76 em Sprent and

Smeeton, 2001).

10. Exerćıcio 3.16, p. 81 em Sprent and Smeeton

(2007) (exerćıcio 2.20, p. 77 em Sprent and

Smeeton, 2001).

11. Exerćıcio 3.18, p. 82 em Sprent and Smeeton

(2007) (exerćıcio 2.22, p. 77 em Sprent and

Smeeton, 2001).

12. (a) Selecionando diferentes tamanhos

amostrais n, represente graficamente a dis-

tribuição da estat́ıstica S+ de Wilcoxon.

(b) Compare a função distribuição acumu-

lada de S+ com a respectiva função obtida

com a aproximação pela distribuição normal.

13. (a) Selecionando diferentes tamanhos

amostrais n, represente graficamente a dis-

tribuição da estat́ıstica B do teste do sinal.

(b) Compare a função distribuição acumu-

lada de B com a respectiva função obtida

com a aproximação pela distribuição normal.

14. X(1) e X(n) denotam o mı́nimo e o máximo,

respectivamente, de uma amostra aleatória de

tamanho n de uma distribuição cont́ınua com

mediana θ. Determine o menor valor de n tal

que P (X(1) < θ < X(n)) ≥ 0, 99.

Sugestão. (X(k), X(n−k+1)), para 0 < k < n/2, é

um intervalo de confiança de 100(1−α)% para θ,

sendo que

1 − α = 1 − 2n

(
n− 1

k − 1

)∫ 1/2

0

un−k(1 − u)k−1du.
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